



V Trstu o čezmejnem upravljanju izobraževanja EDUKA2

Trst, 15. oktobra - V Trstu je bilo v minulem tednu prvo srečanje sodelujočih v projektu EDUKA2 - Čezmejno upravljanje izobraževanja v okviru programa Interreg Italija-Slovenija 2014-2020. Strošek projekta, ki se je začel s septembrom in se bo zaključil konec februarja 2019, znaša 775.500 evrov, so sporočili iz Slovenskega raziskovalnega inštituta (SLORI).

Cilj je krepitev čezmejnega sodelovanja na področju izobraževanja z razvijanjem enotnih didaktičnih orodij in izobraževalnih modelov. Predvidene dejavnosti bodo namenjene še posebej šolam in univerzam programskega območja, potekale pa bodo v Trstu, Gorici, Vidmu in Benetkah ter v Obalno-kraški, Osrednjeslovenski in Goriški statistični regiji.

V okviru projekta, ki je sofinanciran iz sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj, bodo oblikovali mrežo za čezmejno sodelovanje, ki jo bodo sestavljale šole, univerze, raziskovalni centri ter ustanove narodnih in jezikovnih manjšin.

Med drugim bodo izdelali skupne smernice, metode in vsebine o temah, ki zadevajo varstvo kulturnih, jezikovnih, okoljskih in naravnih virov za usklajevanje čezmejnega vzgojno-izobraževalnega sistema ter predvideli skupno usposabljanje učiteljev, ki bo zagotavljalo prenos didaktičnih modelov v šolsko in visokošolsko okolje.

S projektnimi aktivnostmi bodo izoblikovali učne enote, t. i. čezmejne razrede za različna predmetna področja, didaktično gradivo za pouk manjšinskih jezikov in literature čezmejnega območja, orodja in pilotne aktivnosti za poučevanje slovenščine in italijanščine kot sosedskih jezikov, spletno platformo za didaktična gradiva in e-izobraževanje, skupne programe izobraževanja vzgojiteljev, učiteljev in profesorjev in drugo.

Ključne ciljne skupine projekta so vrtci in šole v Italiji in Sloveniji, ravnatelji, vzgojitelji, učitelji, učenci, dijaki, univerze, raziskovalni inštituti, študenti, ustanove narodnih in jezikovnih manjšin, vzgojno-izobraževalne ustanove in društva, družine z otroki, ki so vključeni v vzgojno-izobraževalni proces.

Vodilni partner projekta je Slovenski raziskovalni inštitut - SLORI, partnerji projekta so Inštitut za narodnostna vprašanja, Furlansko filološko društvo Graziadio Isaia Ascoli ter tri univerze: novogoriška, primorska in beneška.